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Spoštovani,

ko se ozremo na leto, ki se izteka, nas navdaja ponos – ne le zaradi doseženih 
poslovnih ciljev, temveč zaradi skupnih prizadevanj za trajnostni razvoj in 
inovacije v gradbeništvu. Cement in beton ostajata temelj sodobne družbe, 
a prihodnost zahteva, da jih ustvarjamo z manjšim ogljičnim odtisom, z 
odgovornostjo do okolja in z mislijo na prihodnje generacije. Zato v Alpacemu 
razvijamo nove rešitve, vlagamo v tehnologije za zmanjšanje emisij ter 
spodbujamo krožno gospodarstvo.

Trajnost pa ni le tehnologija – je način življenja in sodelovanja. Povezovanje 
z lokalno skupnostjo, društvi in organizacijami ni zgolj naša dolžnost, temveč 
naše veselje. Skupaj ustvarjamo priložnosti za šport, kulturo, izobraževanje in 
medgeneracijsko povezovanje. 

Verjamemo, da lahko trajnostno prihodnost gradimo le, če v razvoj in iskanje 
boljših rešitev vključujemo vse v vrednostni verigi – od dobaviteljev do 
kupcev ter od lokalne skupnosti do države. Le tako bomo ustvarili okolje, ki 
spodbuja napredek in zaupanje.

Ob koncu leta se vam iskreno zahvaljujem za zaupanje in podporo. V letu 
2026 bomo še okrepili sodelovanje, da bomo skupaj krepili sposobnost za 
spremembe in gradili prihodnost, ki temelji na zaupanju, trajnosti in inovacijah.

Želim vam mirne praznike ter uspešno, zdravo in povezano novo leto!

Trajnost ni le tehnologija  
– je način življenja  
in sodelovanja.

dr. Tomaž Vuk, predsednik uprave

Alpacem Cement  Naš list  |  44  |  december 2025  |  3

Uvodnik



Vsebina
ALPACEM CEMENT	 7

Z naložbo se bodo emisije pomembno zmanjšale	 7 

SKUPINA ALPACEM	 11

Pretakališče z odvodnjavanjem  
v kamnolomu Črnotiče 	 11

Študija: Ekonomski pomen skupine Alpacem  
v Sloveniji v letu 2024 	 14

SODELAVCI	 15 

Obrazi Alpacema v medijih 	 15

Preko tisoč let delovnih izkušenj 	 17

SODELOVANJE	 20	

Partnerstvo, ki povezuje generacije 	 20

NA OBISKU	 25	

Letos smo v cementarni gostili  
več kot 1.300 obiskovalcev 	 25

ŠPORT IN REKREACIJA	 26	

Odbojkarski klub Alpacem Kanal  
suvereno vstopa v novo tekmovalno sezono 	 26

Uspešno leto za odbojkarski klub Ankaran-Hrvatini 	 31

LOKALNA SKUPNOST	 34

Nočna izmena navdušila tudi v letu 2025 	 34

Gostovanje anhovskih godbenikov v Zagrebu 	 36

KRIŽANKA 	 42	

POBARVANKA	 43	

UREDNIŠTVO 
Skupina Alpacem
Peter Korenjak, vodja odnosov s skupnostjo  
in zaposlenimi (odgovorni urednik)
dr. Tanja Ljubič Mlakar, vodja ekologije  
in sistemov (članica)
Sašo Seljak, razvoj (član)
Ina Zupanc, poslovanje (članica)

DOPISNI ČLANI
Marjana Šuligoj, Alpacem Kamnolomi, d.o.o.
Mitja Šuligoj, Alpacem Kamnolomi, d.o.o.

Glasilo je brezplačno in ni namenjeno prodaji. 
Publikacija se uvršča v 6. točko Priloge I  
ZDDV-1.

FOTOGRAFIJE
Arhiv skupine Alpacem in pri posameznih 
fotografijah navedeni avtorji.

IZDAJATELJ
Alpacem Cement, d.d., za skupino Alpacem, 
glasilo@alpacem.si

NAKLADA 
3.800 izvodov

Alpacem Cement  Naš list  |  44  |  december 2025  |  5

YouTube kanal Alpacema Cementa

LinkedIN profil Alpacema Cementa



Alpacem Cement

Alpacem Cement  Naš list  |  44  |  december 2025  |  7

Realizacija prodaje cementa 
in klinkerja poteka v skladu s 
pričakovanji in zastavljenimi cilji 
za leto 2025. Ohranjamo trdnost 
naših tržnih pozicij, kljub rahlemu 
upadu trga zaradi zaključevanja 
večjih infrastrukturnih projektov. 
Povpraševanje po cementu ostaja 
stabilno. 

Intenzivneje se nadaljujejo dela 
sodobnega kompleksa Emonika 
v središču Ljubljane ter gradnja 
avtocestnega odseka severnega 
dela 3. razvojne osi med Velenjem 
in Slovenj Gradcem. Pozitivni signali 
prihajajo tudi s področja stanovanjske 
gradnje, ki ob pomanjkanju stanovanj 
nakazuje prihodnjo rast investicij.

Novo obdobje 
trgovanja z emisijami 
EU (ETS) 
S 1. januarjem 2026 vstopamo v 
novo fazo evropskega sistema za 
trgovanje z emisijami (EU ETS), ki 
bo pomembno vplivala na delovanje 
cementarn in podjetij, vključenih 
v ta sistem. Ključna sprememba 
bo postopno zniževanje količin 
brezplačnih dodelitev emisijskih 
kuponov v prihodnjih letih. To pomeni, 
da bodo obrate, ki so bili doslej 
delno razbremenjeni stroškov CO2, 
z novimi pogoji postopoma usmerili 
v še intenzivnejšo optimizacijo 
procesov in zniževanje izpustov. 
Poleg zmanjševanja letnih količin bo 
uveden tudi posodobljen referenčni 
faktor za emisije, ki zajema povprečje 
10 odstotkov najučinkovitejših 
cementarn. Novi referenčni faktor 
bo zagotovo nižji, zato se bo skupna 
dodelitev brezplačnih pravic dodatno 
zmanjšala.

Nova priložnost – spodbujanje cementov z 
nižjo vsebnostjo klinkerja 
V praksi to pomeni, da se bodo stroški, povezani z emisijami CO2 za 
proizvodnjo ter prodajo cementov in gradbenih materialov, v prihodnjih letih 
postopoma povečevali. To nas postavlja pred jasen izziv in hkrati priložnost, 
saj bo potrebno še bolj sistematično optimizirati portfelj cementov in skupaj s 
kupci graditi prehod na cemente z nižjim ogljičnim odtisom. S tem namenom 
smo v naš prodajni portfelj letos dodali nov cement ACEM 2-50 PRIMO, ki 
naslavlja prav omenjeni izziv. 

Cilj je trajnostna gradnja
Naš cilj ostaja jasen: zmanjšanje emisij CO2 ob ohranjanju kakovosti 
in zanesljivosti cementov, ki jih ponujamo. Prehod v novo obdobje ni le 
regulativna zahteva, temveč korak k bolj trajnostni prihodnosti industrije. 
V prihodnjih mesecih bomo okrepili dialog s kupci, partnerji in deležniki ter 
skupaj iskali rešitve, ki bodo omogočale hitrejši prehod na materiale z nižjim 
ogljičnim odtisom. Le skupaj lahko oblikujemo trg, ki podpira trajnostno gradnjo 
in odgovorno upravljanje z viri.

NOVA PRILOŽNOST - 
cementi z nižjo  
vsebnostjo klinkerja   
Primož Smrekar in Sašo Seljak, Alpacem Cement

Z naložbo se bodo emisije  
pomembno zmanjšale    
Poobjava celotnega intervjuja v Delu (objavljen v Delu 3. julija 2025),  
ki ga je pripravila novinarka Milka Bizovičar.  

Konec je negotovosti, čaka nas gradnja tehnološko 
najnaprednejše naprave za zmanjševanje izpustov, pravi 
predsednik uprave Alpacem Cementa, Tomaž Vuk.
 
Vlada je sprejela paket podzakonskih aktov novega zakona 
o varstvu okolja, s katerimi določa strožje pogoje obratovanja 
ter spremljanja naprav za sežig in sosežig. Glede na odzive 
so z rešitvami zadovoljni vsi deležniki v spodnji Soški dolini. 
»Na tej poti sodelovanja z lokalno skupnostjo, občino in 
drugimi deležniki smo razvili sposobnost, da se lahko 
pogovarjamo in iščemo konstruktivne rešitve,« pravi dr. 
Tomaž Vuk, predsednik uprave Alpacem Cementa.

To označuje tudi kot pomembno popotnico za prihodnost, 
ker podjetje čakajo pomembne naložbe in prestrukturiranje, 
česar ne bodo mogli izvesti brez ustreznih dovoljenj in 
sodelovanja z lokalnimi skupnostmi. Tomaž Vuk ocenjuje, 
da bodo po pridobitvi potrebnih dovoljenj v dveh letih 
zgradili več deset milijonov vredno napravo, ki bo z 
različnimi tehnologijami, med katerimi bodo nekatere 
prvič uporabljene v cementni industriji, pomembno znižala 
emisije iz proizvodnega procesa.

Kaj pomeni sprejetje podzakonskih aktov za vaše 
podjetje in kako vam je vsem deležnikom uspelo 
doseči kompromis?
Skoraj leto dni je minilo, odkar je bil objavljen prvi predlog 
tega paketa podzakonskih aktov in imeli smo dovolj 
časa, da smo lahko vse dileme ustrezno obravnavali. 
Zelo pomembno je, da smo vsi deležniki ugotovili, da nas 
povezuje skupni cilj. Zmanjšanje emisij je pomembno 
tako za nas kot seveda za lokalno skupnost in nevladne 
organizacije ter ministrstvo.

Prav tako smo v tem letu dialoga vsi pomembni deležniki 
ugotovili, da namen zakona ni zapiranje podjetij. Potem 
je bilo treba vzpostaviti še dovolj visoko stopnjo zaupanja 
med vsemi nami, da smo slišali drug drugega, in v takih 
okoliščinah smo potem lahko iskali skupne rešitve, ki 
ustrezajo interesom vseh strani.

Za nas kot podjetje in za zaposlene je to zelo pomemben 
korak, ker sprejeti podzakonski akti konkretizirajo, kar 
je določil zakon, in so tudi veliko bolj jasni. Podzakonski 
akti seveda sledijo osnovnemu namenu, ki je zmanjšanje 
vplivov na okolje oziroma zmanjšanje emisij, po drugi strani 
pa podjetju omogočajo, da se temu prilagodi, pri čemer 

Alpacem Cement bo imel najstrožje zakonodajne standarde v cementni industriji ter bo posledično dosegal najnižje emisijske 
vrednosti v EU, pravi Tomaž Vuk. 
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natančno opredeljujejo, kako naj to stori. Negotovosti, ki je 
trajala skoraj leto in pol, je torej konec in zdaj vemo, kaj 
moramo storiti, kaj se od nas pričakuje, po drugi strani pa 
je za lokalno skupnost pomemben učinek tega zmanjšanje 
vplivov našega podjetja na okolje.

Vedeti moramo, da takšni industrijski objekti dajejo 
lokalnemu okolju veliko priložnosti za zahtevnejša delovna 
mesta z visoko dodano vrednostjo, ki večinoma ostane v 
tem okolju. Prinašajo tudi veliko razvojno priložnost, in ker 
pri nastajanju novih razvojnih projektov dobijo še dodaten 
zagon, je pomembno, da pri tem sodelujejo vsi deležniki.

Kateri od treh aktov pa je za vas bistven in kaj je bilo 
ključno, da je v njem zapisano?
Za Alpacem Cement je najpomembnejša uredba o 
sežigalnicah odpadkov in napravah za sosežig odpadkov, 
ki konkretizira zakon o varstvo okolja v delu. Ta določa 
enake pogoje obratovanja za sosežig, kot veljajo za 
sežigalnice. Seveda pa tudi pravilnik o prvih meritvah in 
obratovalnem monitoringu, ki uvaja nov pristop ter uvaja 
večjo transparentnost in večji nadzor nad industrijskimi 
emisijami. Mi smo to novost že od začetka podpirali, ker se 
nam zdi, da lahko pripomore h krepitvi zaupanja, kar je za 
razvoj podjetja zelo pomembno.
 

V zadnjih dveh letih smo veliko časa namenili iskanju logističnih 
poti za transport CO2, vzpostavili smo stike z vsemi lokacijami, 
kjer projekti za skladiščenje dobro potekajo in bi jih v prihodnje 
lahko uporabili, aktivnosti v zvezi z zajemom in skladiščenjem 
CO2 opisuje Tomaž Vuk. 

Uredba o sežigu in sosežigu natančneje definira mejne 
vrednosti, ki izhajajo iz zaključkov o najboljših razpoložljivih 
tehnikah (BAT) za sežigalnice. Uvaja tudi nekatere stvari, ki 
jih zakon ni neposredno zahteval, na primer polurne mejne 
vrednosti, ki prinašajo večjo transparentnost. V preteklosti 
so naše polurne rezultate vrednotili skozi dnevne mejne 
vrednosti, zdaj ko je določena mejna vrednost za polurne 
emisije, je to bolj jasno tako za lokalno prebivalstvo kot tudi 
za podjetja.

Uredba tudi natančneje opredeljuje možnost uveljavljanja 
izjem za tiste parametre, pri katerih tehnologije še niso 
tako razvite, da bi omogočale doseganje enakih emisijskih 
vrednosti, kot izhajajo iz zaključkov BAT za sežigalnice. 
Opisuje tudi, kako podjetje izjeme lahko uveljavlja.

Če povzamem, rešitve, ki jih prinašajo pravilnik in obe 
uredbi, našemu podjetju omogočajo, da se prilagodi 
zakonu o varstvu okolja pri tem pa so pravila tudi jasneje 
postavljena, zato verjamemo, da bodo vsi postopki, ki jih 
moramo izpeljati, da se bomo lahko prilagodili, dovolj hitro 
stekli.

Kakšne ključne spremembe in prilagoditve so zdaj 
pred podjetjem? Kaj od vas zahtevajo predpisi?
Pri monitoringu emisij je zahtevano telemetrično pošiljanje 
podatkov v realnem času na ministrstvo za okolje. Emisijske 
parametre iz naše proizvodnje je že možno spremljati na 
naši spletni strani, kjer podajamo drseče 24-urno povprečje 
teh emisij. Sistem bomo morali nekoliko prilagoditi, 
da bomo zagotovili sprotni prenos. Ko bo nov sistem 
vzpostavljen, bomo poročali tudi o polurnih vrednostih, ki 
bodo ovrednotene z novimi polurnimi mejnimi vrednostmi.

Po zagonu nove naprave se bodo emisije dušikovih oksidov 
znižale do dvakrat in pol, za nekatere druge parametre pa 
bomo dosegali do petkrat nižje vrednosti, kot jih imamo 
zdaj.

Druga bistvena zahteva pa je znižanje emisij. Tudi na to 
smo delno že pripravljeni: od 12 parametrov jih lahko 
dosežemo sedem, za druge pa nam tehnologije, ki so 
na trgu dostopne, ne omogočajo, da bi sistem prilagodili 
novim mejnim vrednostim. Da bomo lahko izpolnili namen 
zakona in sledili novim podzakonskim aktom, bomo zgradili 
posebno napravo, ki bo dodatno obdelovala pline iz peči.

Investicija bo vredna več deset milijonov evrov, z njo pa se 
ne bo znižala samo koncentracija teh polutantov, ampak 
tudi absolutna vrednost emisije snovi, ki zapuščajo sistem. 
Emisije dušikovih oksidov bodo do dvakrat in pol nižje, za 
nekatere druge parametre pa bomo dosegali do petkrat 
nižje vrednosti, kot jih imamo.

Po vzpostavitvi novega sistema bo podjetje poročalo tudi 
o polurnih emisijskih vrednostih iz proizvodnje, ki bodo 
ovrednotene z novimi polurnimi mejnimi vrednostmi.  
 
Lahko zatrdim, da z investicijo ne bomo imeli kozmetičnih 
popravkov emisij, ampak bodo to zelo pomembni premiki k 
občutnemu zmanjšanju naših vplivov na okolje.

Naprava, ki jo bomo zgradili, je sestavljena iz več 
tehnoloških sklopov. V enem delu bo potekala katalitična 

redukcija dušikovih oksidov, podobno kot pri katalizatorjih 
v avtomobilih. Drugi del bo obravnaval organske emisije, 
ki v proizvodnji ne izhajajo iz sosežiga, ampak iz surovine 
(kamna). V napravi bodo te snovi še enkrat izpostavljene 
temperaturi nad 850 stopinj Celzija za več kot dve sekundi, 
kar so pogoji, ki veljajo za popolno izgorevanje vseh snovi 
v sežigalnicah.

Naslednji tehnološki sklop – ta bo v industriji cementa 
uporabljen prvič – bo pomemben za zniževanje drugih 
emisij, kot je amonijak. Govorimo o res zelo kompleksni 
napravi, zato bomo potrebovali nekaj več časa za gradnjo.

Kateri pa je prvi korak do te naprave?
Prva faza po sprejetju podzakonskih aktov je pridobitev 
ustreznih dovoljenj. V novem okoljevarstvenem dovoljenju 
bo še bolj jasno razvidno, kakšni so dejanski pogoji, ki bodo 
veljali za nas. To bo temelj, da se bomo z dobavitelji opreme 
lahko dokončno dogovorili o zasnovi naprave in da bomo 
lahko začeli graditi celotni sistem.

Naj pa dodam, da je nova slovenska zakonodaja na 
področju emisij najstrožja v EU, in ko se bomo prilagodili, 
bomo imeli najstrožje okoljevarstveno dovoljenje in tudi 
najnižje mejne vrednosti v EU v cementni industriji.
Čaka nas torej najprej pridobitev okoljevarstvenega ter – 
ker bomo morali graditi – gradbenega dovoljenja, nato pa 
naročilo in postavitev naprav. Pričakujemo, da bomo za 
postavitev potrebovali približno dve leti. Želimo, da bi bila 
dovoljenja čim prej izdana in da bi čez dve leti od takrat že 
obratovali po novem.

V zadnjih petih letih so zmanjšali ogljični odtis povprečnega 
cementa za približno šest odstotkov.   

Je to zelo optimističen načrt? 
Pri umeščanju objektov v prostor se pogosto zatika. 
Vsi si želimo, da čim prej uresničimo zahteve zakona, tudi 
pristojno ministrstvo. Lokacija, kjer nameravamo napravo 
postaviti, je že predvidena za industrijsko gradnjo, tako 
ne pričakujemo večjih zapletov, seveda pa ni mogoče 
predvideti vsega, kar bi se lahko zgodilo. Želimo, da bi 
proces potekal čim bolj gladko in čim hitreje, zato želimo k 
temu povabiti vse zainteresirane deležnike, tako da bomo 
morebitne dileme, ki bi se pojavljale, sproti reševali. Na 
podlagi dosedanjih pogovorov ocenjujem, da imamo vsi isti 
cilj – da bi naprava čim prej začela delovati, in verjamem, 
da bomo konstruktivno sodelovali.

Kakšna bo po končani investiciji cementarna  
v primerjavi s sedanjo?
Imeli bomo napravo, ki bo v cementni industriji precedens. 
Sposobna bo znižati emisije na najnižjo možno raven, ki jo 
zdaj omogočajo tehnologije. Pomeni, da bo v absolutnem 
smislu iz naše proizvodnje izhajalo bistveno manj 
onesnaževal kot jih zdaj. To bo pomemben tehnološki korak 
naprej na področju obvladovanja emisij v cementarnah 
nasploh. Vsi se prilagajamo in uvajamo nove, napredne 
tehnologije in v določenem času jih bodo uvedle tudi druge 
cementarne. Ampak mi bomo prvi naredili naslednji korak 
in bomo verjetno nekaj časa pred povprečno industrijo 
cementa v Evropi.

Po drugi strani bodo različne tehnološke rešitve pomenile 
tudi večjo kompleksnost obratovanja, s tem pa zahtevnejše 
procese za naše zaposlene v proizvodnji in vzdrževanju. 
Vendar pa bo mogoče tudi večje ločevanje med tehnologijo 
proizvodnega procesa in tehnologijo obdelave emisij, kar bo 
omogočilo optimizacijo znotraj teh procesov in priložnost, 
da procese še bolj izpopolnimo.

Kakšna priložnost pa je ta investicija za podjetje s 
poslovnega stališča in tudi z vidika tega, da boste 
nekatere tehnologije uporabili prvi v panogi?
Mislim, da je to zelo zahteven projekt – če to ne bi bilo 
tako, bi takšna naprava verjetno že stala kje drugje. Ko 
postavljaš nove stvari, ki morda pomenijo standard za 
industrijo v prihodnje, je to priložnost za učenje novih stvari 
in postavitev tehnoloških sklopov tako, da ob zmanjševanju 
emisij optimiziraš tudi druge sklope v proizvodnem procesu.

Takšen projekt je mogoče izpeljati samo z vrhunskimi 
dobavitelji opreme, od katerih se lahko vedno kaj naučiš. 
Ne nazadnje se poveča prepoznavnost, tudi to drži. 
Alpacem Cement bo imel najstrožje zakonodajne standarde 
v cementni industriji ter bo posledično dosegal najnižje 
emisijske vrednosti v EU. Na to moramo biti vsi ponosni.

V preteklosti ste načrtovali večstomilijonske naložbe 
v posodobitev cementarne, tudi za uresničitev 
trajnostnih zavez. Koliko ste v novih okoliščinah te 
načrte spremenili?
Že prej smo načrtovali posodabljanje proizvodnje tudi v 
smislu zmanjševanja emisij. V najbolj ambicioznih načrtih 
smo imeli postavitev sklopa, ki bi tudi pomembno znižal 
emisije. Z zahtevami, ki jih je prinesel zakon o varstvu 
okolja, smo idejo še nadgradili. Celotni proces, ki smo ga 
načrtovali, se je časovno malo zamaknil, se pa ne odmika 
od osnovnega načrta, ki smo ga imeli.
 

Podjetje je v preteklosti že investiralo v sončno elektrarno, 
zdaj so pridobili gradbeno dovoljenje za postavitev dodatnih 
kapacitet. 



Pretakališče z odvodnjavanjem  
v kamnolomu Črnotiče      
Željko Franca, Alpacem Kamnolomi

V poletnih mesecih smo v kamnolomu Črnotiče vzpostavili 
pretakališče z odvodnjavanjem. V celoten sistem smo 
vgradili tudi maščobolovilec, ki ločuje padavinske vode od 
lahkih tekočin, kot so goriva. V maščobolovilcu se hitrost 
vode umiri in lažji delci (gorivo) ostanejo v maščobolovilcu. 
Voda pa odteče naprej v sistem odvodnjavanja v 
kamnolomu. S tem smo dodatno zmanjšali vpliv na 
okolje in še dodatno izpolnili zahteve okoljevarstvenega 
soglasja. Z novim sistemom smo preprečili tudi možnost 
razlitja goriva. Na površini pretakališča sedaj poteka 
oskrbovanje delovnih strojev kamnoloma z gorivom. Tako 
smo vzpostavili nadzor nad meteornimi vodami in uredili 
iztek meteorne vode v namenske kanale. Pri izvedbi 
del smo si pomagali z zunanjimi izvajalci. Pri delu so 
bili upoštevani vsi varnostni ukrepi, tako da je potekalo 
kakovostno in varno.
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Po drugi strani delamo številne korake za zmanjševanje 
ogljičnega odtisa. Tako smo v zadnjih petih letih zmanjšali 
ogljični odtis našega povprečnega cementa za približno 
šest odstotkov. Na trgu imamo tudi cement, ki ima za 20 
odstotkov nižji ogljični odtis od povprečnega cementa, ki 
ga tržimo, in zdaj si prizadevamo, da bi ga investitorji tudi 
pogosteje uporabljali.

Napredujemo tudi pri prehodu na obnovljive vire energije, 
zato smo že pridobili gradbeno dovoljenje za postavitev 
dodatne sončne elektrarne.

Industrijska strategija EU za industrije, ki jih bo težko 
razogljičiti, predvideva zajemanje CO2, v prvi fazi pa njegovo 
skladiščenje. Vidimo, da ti procesi potekajo počasneje, kot 
smo na začetku mislili. Odvisni smo od razvoja infrastrukture 
v naši okolici, šele ko bo vzpostavljena, bomo proces lahko 
izpeljali do konca.

Ko postavljaš nove stvari, ki morda pomenijo standard za 
industrijo v prihodnje, je to priložnost za učenje in postavitev 
tehnoloških sklopov tako, da ob zmanjševanju emisij tudi 
optimiziraš druge sklope v proizvodnem procesu.

Tako da pripravljamo vse potrebno, da bomo pripravljeni 
na zajem, ko bo možnost, poskušamo pa tudi soustvarjati 
infrastrukturo. V zadnjih dveh letih smo veliko časa namenili 
iskanju logističnih poti za transport CO2, vzpostavili smo 
stik z vsemi lokacijami, kjer projekti za skladiščenje dobro 
potekajo in bi jih v prihodnje lahko uporabili.

Kakšen pa je napredek na področju uporabe vodika, 
glede na to, da vaše podjetje sodeluje v projektu 
Severnojadranska vodikova dolina?
Zgodba je podobna ali pa še zahtevnejša kot pri zajemu 
in skladiščenju CO2. Uporaba vodika kot alternativnega 
vira energije je močno povezana s tem, koliko električne 
energije iz obnovljivih virov imamo na razpolago. Vodik je 
sicer mogoče pridobivati tudi iz plina ali nafte, a to ni smisel 
prehoda, želimo ga imeti kot obnovljiv vir energije. Vsak od 
partnerjev, ki sodeluje v projektu vodikova dolina, prispeva 
delček k razvoju tega, so pa procesi počasnejši, kot smo si 
mogoče na začetku želeli priznati.

 Vsi v verigi, ki bo pripeljala do širše uporabe vodika, imajo 
izzive. Na primer, zatika se pri dobavljivosti vodikovih vozil 
– te smo nameravali testirati pri transportu naših izdelkov. 
Težave se pojavljajo pri proizvodnji čistega vodika, kajti 
vidimo, da presežke energije, pridobljene iz obnovljivih 
virov, lahko porabimo drugje. Pod črto: treba bo imeti več 
potrpljenja, hkrati pa moramo biti odprti za te rešitve in se 
pripraviti na čas, ko bo uporaba mogoča.

Kako pa cementarna posluje letos? Kako vplivajo 
napete in nestabilne razmere v svetu?
V zadnjih dveh ali treh letih se razmere na naših 
tradicionalnih trgih, to so Slovenija, kjer prodamo večino 
svojih izdelkov, Italija in Hrvaška, niso tako močno občutile, 
kot so se v Avstriji, Nemčiji in drugod po Evropi. V prodaji 
smo v teh letih dosegali dobre rezultate.

Lani so se povečali pritiski na cene surovin in stroške dela, 
kar je vplivalo na naš poslovni rezultat, dobiček se je znižal 
za 20 odstotkov v primerjavi z letom 2023. Letos tudi na 
naših trgih, zlasti v Sloveniji, zaznavamo zmanjšanje 
povpraševanja, kar je sicer pričakovano glede na to, da so 
nekateri infrastrukturni projekti, ki so potrebovali cement, 
končani ali se zaključujejo. V prvi polovici leta smo poslovali 
relativno dobro.

Verjamem pa, da se bomo lahko prilagodili zmanjšanju 
povpraševanja ter poslovali na takšni ravni, da bomo lahko 
izpeljali razvojne načrte in postali cementarna z najnižjim 
vplivom na okolje v EU. 

Nova slovenska zakonodaja na področju emisij je najstrožja v EU, in ko se bomo prilagodili, bomo imeli najstrožje okoljevarstveno 
dovoljenje in tudi najnižje mejne vrednosti v EU v cementni industriji, pravi Tomaž Vuk. 

Preberite tudi na  
spletnem mestu Dela:

Skupina Alpacem
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Uvedba sekundarnega drobljenja  
v kamnolomu Vrbovo      
Mitja Šuligoj, Alpacem Kamnolomi

Po opustitvi lokacije za predelavo, 
skladiščenje in prodajo kamenih 
agregatov pri Ilirski Bistrici, smo 
v kamnolomu Vrbovo vzpostavili 
predelavo z mobilnim drobilnikom in 
mobilno sejalnico. Mobilni drobilnik 
ima vgrajen rotacijski udarni drobilnik, 
ki lahko sprejme kamenje do velikosti 
700 mm in jih zdrobi v proizvode 
peska velikosti od 0 do 4 mm in 
nasipnih materialov z granulacijo od 
0 do 32 mm in od 0 do 90 mm. Način 
delovanja prikazuje slika 1. 

Za nekatere frakcije, kot so npr. 4-8 
mm in 16-45 mm, je na trgu manj 
povpraševanja in posledično se 
kopičijo njihove zaloge. Rešitev za 
zmanjšanje zalog se je pokazala v 
možnosti ponovnega drobljenja in 
sejanja v pesek z granulacijo od 0 do 
4 mm ali od 8 do 16 mm.

Ob ponovnem drobljenju teh frakcij 
z drobilnikom enakega tipa se je 
pokazalo, da se ustrezno zdrobi le 
manjši del, medtem ko ima večji del 
še vedno velikost zrn v merah, po 
katerih je manj povpraševanja in bi ga 
bilo potrebno ponovno predelati.

Letos poleti smo zato v kamnolomu 
Vrbovo namestili in pognali v tek nov 
tip udarnega drobilnika z vertikalno 
gredjo, ki je prilagojen prav za 
drobljenje kamenih zrn z velikostjo od 
4 do 60 mm. Drobilnik deluje skupaj 
s troetažnim sitom in gumijastimi 
transportnimi trakovi v zaprti zanki. Iz 
slednje se na kup za prodajo izločita 
pesek z granulacijo od 0 do 4 mm 
in frakcija od 8 do 16 mm. Preostali 
material se ponovno vrne v drobilnik 
brez uporabe nakladalnika. Razpored 
strojev je razviden na sliki 3.

Slika 1: Primarni udarni drobilnik

Slika 3: Stroji za nakladanje in predelavo v kamnolomu Vrbovo

Nova oprema v delavnici  
kamnoloma Črnotiče    
Željko Franca, Alpacem Kamnolomi 

V začetku leta 2025 smo v kamnolomu Črnotiče pristopili 
k ureditvi opreme vzdrževalne delavnice. S tem smo 
izboljšali pogoje za izvajanje vzdrževalnih del in hkrati 
povečali delovne pogoje dela z vidika varnosti in zdravja pri 
delu. S tem namenom smo kupili nekaj potrebne opreme 

za delavnico, in sicer delovne mize, omaro, vrtalni stroj, 
stiskalnico, tračno žago in še nekaj dodatnega orodja. Vsa 
oprema ima oznako CE in vse druge izjave, ki so potrebne 
za nemoteno delovanje, predvsem z vidika varnosti in 
zdravja pri delu. 

Slika 2: Sekundarni vertikalni udarni drobilnik
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Študija: Ekonomski pomen skupine 
Alpacem v Sloveniji v letu 2024    
Bojan Ivanc, glavni ekonomist Gospodarske zbornice Slovenije (GZS) 

Inštitut za strateške in gospodarske raziskave, ki deluje znotraj Gospodarske 
zbornice Slovenije in ga vodi Bojan Ivanc, je izvedel študijo Ekonomski pomen 
skupine Alpacem v Sloveniji za leto 2024. 

Avtor ugotavlja, da je bilo leto 2024 za skupino Alpacem že tretje zapored, ko je 
proizvedla več kot milijon ton cementa in veziv. V zadnjih dvanajstih letih se je 
proizvodnja cementa podvojila, saj je zrasla s približno pol milijona ton na več 
kot milijon ton. Proizvodnja klinkerja se je povečala za 60 odstotkov, kar kaže 
na intenzivno rast osnovne dejavnosti.

Tudi finančni rezultati razkrivajo zelo uspešno obdobje. Od leta 2012 do 2024 
je skupina podvojila prihodke (s 76 na 158 milijonov evrov) in dodano vrednost 
(z 31 na 61 milijonov evrov), pri čemer so prihodki v povprečju naraščali po 
10,5 odstotkov letno, dodana vrednost pa po 8,1 odstotkov letno. Rast dodane 
vrednosti na zaposlenega je bila izjemna — s približno 57 tisoč evrov na okoli 
175 tisoč evrov.

Alpacem in občina Kanal ob Soči
Pomen skupine Alpacem za občino Kanal ob Soči je velik, saj skupina ustvari 
kar tri četrtine prodaje tamkajšnjih gospodarskih družb, njen delež pri dodani 
vrednosti znaša 77 odstotkov, pri kazalniku EBITDA pa 89 odstotkov. Bruto 
plače v skupini so v povprečju 680 evrov višje kot pri drugih podjetjih v občini, 
kar predstavlja 30-odstotni presežek. Vsako šesto delovno mesto v občini 
pripada zaposlenim pri Alpacemu, kar kaže, kako pomemben je kot delodajalec 
za lokalno skupnost. 

Regijska vloga
Goriški regiji skupina Alpacem ustvari 2,5 odstotkov prodaje in skoraj 2,3 
odstotka vse dodane vrednosti regijskih podjetij. V skupini je zaposlenih 13 
odstotkov vseh zaposlenih v regiji, Alpacem pa je odgovoren za tri četrtine 
vseh regijskih investicij. Povprečna plača zaposlenih v Alpacemu je za 27 
odstotkov višja od plač drugih regijskih podjetij.

Multiplikativni učinki
Leta 2024 je skupina Alpacem ustvarila 61 milijonov evrov neposredne dodane 
vrednosti, dobavitelji pa še dodatnih 51 milijonov evrov. Inducirani učinki so 
znašali 3,4 milijona evrov, kar pomeni 115 milijonov evrov skupnega vpliva, 
kar je 128 milijonov evrov več kot leta 2012. Skupni učinek na zaposlenost je 
dosegel 968 delovnih mest: 352 neposredno v skupini, 563 pri dobaviteljih in 
dodatnih 53 zaradi širšega gospodarskega vpliva.

Multiplikatorji potrjujejo izjemen vpliv: vsak evro dodane vrednosti Alpacema 
ustvari še 0,82 evra pri dobaviteljih, širši vpliv v gospodarstvu pa znaša 0,88 
evra dodatne vrednosti. Vsako delovno mesto v podjetju ustvari 1,6 dodatnega 
delovnega mesta v dobaviteljski verigi in 1,75 delovnega mesta v širšem 
gospodarstvu.

Davčni prispevek
Po plačilu davka od dohodka pravnih 
oseb je Alpacem leta 2024 med prvimi 
15 družbami v Sloveniji. Obračunali 
so 31 milijonov evrov davkov in 
dajatev, kar je trikratnik celotnih 
prihodkov občine Kanal ob Soči. 
Skupina je prispevala 2,5 odstotka 
davčnih prihodkov Goriške regije in 
0,13 odstotkov prihodkov države, kar 
je največ doslej.

Zaključek
Študija jasno kaže, da je vpliv skupine 
Alpacem izjemno razvejan. Ne 
oblikuje le gospodarske slike občine 
Kanal ob Soči in Goriške regije, 
vpliva tudi na državno gospodarsko 
rast in industrijo. Skupina je osrednja 
sila slovenskega zelenega prehoda, 
saj načrtuje največje investicije za 
razogljičenje v svoji zgodovini.

Preberite več: 

Obrazi Alpacema v medijih  
Uredništvo, Alpacem Cement

Primož Smrekar, direktor prodaje, za Primorske 
novice o cementih nove generacije:
»Cement je nepogrešljiv gradbeni material, saj si brez 
njega ne moremo predstavljati gradnje stavb, cest, 
mostov ali druge ključne infrastrukture. A njegova 
proizvodnja je odgovorna za približno 7 odstotkov vseh 
globalnih emisij CO2, ki jih povzroča človek. Glavni vir teh 
emisij je klinker – osnovna surovina cementa, katerega 

proizvodnja je energetsko in emisijsko zelo zahtevna. V Alpacemu si zato 
prizadevamo zmanjševati delež klinkerja v cementu in hkrati ohraniti ali celo 
preseči njegovo zmogljivost v praksi. Rezultat tega razvoja je med drugim 
tudi ACEM 2-50 PRIMO – cement z do 40 odstotkov nižjim ogljičnim odtisom 
v primerjavi s čistim portlandskim 
cementom Alpacem. Zmanjševanje 
ogljičnega odtisa pa ne pomeni le 
razvojnega napredka, temveč tudi 
premik v razumevanju vloge cementa 
v trajnostnem gradbeništvu. Prav 
zato govorimo o cementih nove 
generacije.«

Andrej Ipavec, direktor razvoja, za Delo o inovativnih 
rešitvah za manjši ogljični odtis cementarne:
»Poznamo cementne mešanice z zelo majhnim deležem 
klinkerja – v nekaterih primerih celo nižjim od 50 odstotkov 
(tako imenovani žlindrini cementi), pa vse do tistih, pri 
katerih delež klinkerja znaša sto odstotkov mase (tako 
imenovani čisti portlandski cement). Povprečni delež 
klinkerja v cementih, proizvedenih v EU, sicer znaša 

okoli 77 odstotkov, medtem ko v Anhovem dosegamo povprečje približno 71 
odstotkov, kar pomeni velik prihranek pri emisijah CO2. Že zdaj iščemo možnosti 
in pripravljamo izvedljivostne študije 
za uvajanje tehnologij zajema in rabe 
CO2, ki so ključni korak na poti k ogljični 
nevtralnosti cementne industrije. Delu 
emisij CO2 se namreč ne moremo 
izogniti s predhodno naštetimi ukrepi 
in te emisije bo treba zajeti.«

Peter Gašperšič, član nadzornega sveta, za 
Primorske novice o srečanju s predstavniki Društva 
OZA: 
»Društvo OZA izpolnjuje plemenito poslanstvo, saj 
obolelim zaradi azbesta pomaga pri spopadanju s težkimi 
posledicami bolezni. Neprecenljive vloge društva se 
zavedamo tudi v družbi Alpacem Cement, zato je podpora 
njegovemu delovanju naša neomajna obveza in zaveza.«

Gregor Jenko, 
direktor, 
Alpacem 
Beton, za Delo:
»Pravilno 
sprojektiran, 
vgrajen in 

negovan beton je odporen proti vsem 
vplivom okolja in z lahkoto zagotavlja 
projektirano življenjsko dobo objektov, 
ki znaša 50 oziroma 100 let. Najbolj 
pomembno je, da se lahko reciklira 
in znova uporabi. S tem sledimo 
načelom krožnega gospodarstva 
in zmanjšujemo negativen vpliv na 
okolje.«

Andrej Brisco, 
direktor, 
Alpacem Inde, 
za Delo:
»Podjetje je bilo 
u s t a n o v l j e n o 
leta 1991, 

in sicer s ciljem ustvarjanja 
zaposlitvenih priložnosti za invalide. 
V skupini Alpacem sta poklicna in 
socialna vključenost slehernika za 
nas izredno pomembni, prav tako 
ustvarjanje možnosti za vsakogar na 
tem dinamičnem trgu dela. Takšen 
družbeno odgovoren pristop je še 
posebej pomemben v okoljih, kjer 
primanjkuje zaposlitvenih možnosti. 
Ne samo za invalide, ampak za vse, 
ki tu živimo. Podjetje Alpacem Inde 
trenutno zaposluje 44 ljudi, od katerih 
jih ima 25 status invalida. Delujejo 
na področju izvajanja storitev 
vzdrževanja infrastrukture, čiščenja 
poslovnih in proizvodnih prostorov ter 
varovanja ljudi in  
premoženja.«

Preberite celotni 
intervju na:

Preberite celotni 
intervju na:

Preberite celotni 
intervju na:

Preberite celotni 
intervju na:

Na obisku Sodelavci
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Preko tisoč let delovnih izkušenj   
Uredništvo, Alpacem Cement

Letos smo na praznovanje obletnic povabili tudi enajst 
naših upokojencev, ki so se upokojili pred uvedbo 
podeljevanja jubilejnih kovancev in so v podjetju pustili 
velik pečat. 

Velja omeniti, da so med letošnjimi jubilanti tudi trije vodilni: 
predsednik uprave Alpacema Cementa za 30 let, direktor 
Alpacema Kamnolomi za 20 let in direktor Alpacema 
Betoni za 10 let dela v podjetju. 

Veseli smo, da z zgledom soustvarjamo kulturo predanosti 
in dolgoletnega sodelovanja.

Praznovali smo obletnice naših 
sodelavcev: letos je 39 jubilantov skupaj 
obeležilo več kot tisoč let predanega 
dela v podjetju. 10. novembra 2025  
smo zanje pripravili dogodek v Primuli.  

 
V uvodnem delu so jih formalno pozdravili predstavniki 
vodstva: predsednik uprave dr. Tomaž Vuk in mag. Dejan 
Bostjančič-Zwitter ter predstavnika skupine Alpacem, Lutz 
Weber in Bernhard Auer.

V nadaljevanju smo jubilantom izročili zlate jubilejne 
kovance in vsakemu prebrali osebno posvetilo z vtisi 
njihovih vodij in ekipe. Pritekla je tudi kakšna solzica. 

• 40. jubilej je praznovalo 14 sodelavcev. 

• 30. jubilej je praznovalo 16 sodelavcev.

• 20. jubilej so praznovali 4 sodelavci. 

• 10. jubilej je praznovalo 5 sodelavcev. 

Svetovni dan duševnega zdravja v podjetju 
Alpacem: Nevidno ni nepomembno.  
Karmen Vovko, Alpacem Cement

S tem sporočilom iz naslova smo v Alpacemu v petek,  
10. oktobra 2025, ob svetovnem dnevu duševnega 
zdravja, pričeli dogodek Sladki grižljaji do boljših 
odnosov, ki je bil namenjen krepitvi duševnega zdravja 
in medosebnih odnosov na delovnem mestu. S tem 
dogodkom smo se glasno dotaknili tematike, ki je še 
vedno pogosto spregledana.

Sodelavci so se lahko udeležili dveh delavnic, ki sta 
potekali v večnamenskem prostoru. Kolegi iz oddaljenih 
lokacij so se delavnic lahko udeležili na spletu. 

Ob 10. uri nas je obiskala gospa Andrejka Prijon iz 
NIJZ Nova Gorica. Andrejka je v svojem predavanju z 
naslovom Odnos = donos  govorila o tem, da smo ljudje 
relacijska bitja. Odnos je pravzaprav relacija, pri čemer je 
komunikacija orodje odnosa. Predvsem je poudarila, da je 
v odnosu pomembno zaupanje, ki pa se gradi z integriteto, 
tj. skladnostjo med našimi mislimi, besedami in vedenjem. 
Na koncu je predstavila koncept čustvene banke.

Čustvena banka opisuje odnos med ljudmi kot račun, na 
katerega z dejanji, prijaznostjo in zaupanjem vplačujemo 
ali dvigujemo čustveni kapital. Pozitivna dejanja povečajo 
zaupanje in povezanost, negativna pa ga zmanjšajo. Več 
kot je pozitivnega ravnovesja, močnejši in stabilnejši je 
odnos.

V popoldanskem delu se nam je pridružila dolgoletna 
sodelavka Anka Zajc, ki s podjetjem sodeluje v vlogi 
zunanje zaupne osebe. Anka je za sodelavce izvedla 
delavnico z naslovom Ravnovesje med službenim 
in zasebnim. Udeležence je preko kratke aktivnosti 
povabila k razmisleku, kako preživimo svoj dan, katera 
opravila moramo nujno opraviti, katera pa morda sploh 
niso potrebna in kako se ob tem počutimo. Pomembno 
sporočilo za udeležence je bilo, da ravnovesja ne najdeš, 
ampak ga ustvarjaš.

Ljudje smo socialna bitja in tako lahko pozitivno prispevamo 
k dobremu duševnemu zdravju drug drugega. Zato je bila 
tekom dneva priložnost tudi, da si vzamemo čas za naše 
sodelavce. V predprostoru večnamenskega prostora so 
bili ves čas za sodelavce na voljo sladoled in palačinke, 
ki so risali nasmehe na obraz. Poleg tega so si sodelavci 
lahko delček skrbi za duševno zdravje odnesli domov. 
Zanje smo namreč pripravili vizitke s kratkimi vajami za 
obvladovanje napetosti in konfliktov.

Ena od vaj se imenuje ‘mini check-in’. V trenutku, ko 
začutimo napetost, se vprašajmo:
•	 Kaj trenutno čutim?
•	 Kaj potrebujem?
•	 Kako to lahko povem na miren/odločen način?

Hvala vsem, ki vsak dan prispevate k ustvarjanju prostora, 
kjer duševno zdravje dobi svoj glas. In ne pozabimo, da 
smo na koncu vedno mi tisti, ki lahko največ naredimo za 
svoje duševno zdravje.



Na obisku

Gasilska enota Nova Gorica (GENG) je v okviru mednarodne čezmejne vaje 
GOin4safety sodelovala s podjetjem Alpacem, ki je omogočilo uporabo svojega 
kamnoloma v Solkanu kot izjemno realističnega učnega okolja za izvajanje zahtevnih 
reševalnih scenarijev. V partnerskem sodelovanju smo GENG in druge službe izvedli 
kompleksne simulacije, s katerimi smo preverjali usklajenost, varnost in tehnično 
znanje ekip. Na isti lokaciji je kasneje potekalo tudi usposabljanje za specialiste 
vrvne tehnike v okviru projekta KARST ADAPT. Z vzajemnim sodelovanjem smo še 
okrepili vezi med gospodarstvom in reševalnimi strukturami ter skupaj prispevali k 
večji varnosti skupnosti.

Velika čezmejna vaja GOin4safety 
gostovala v kamnolomu Solkan  
Gasilska enota Nova Gorica

Sodelovanje

V začetku junija je kamnolom podjetja Alpacem v 
Solkanu za dva dneva postal prizorišče obsežne 
mednarodne vaje GOin4safety, v kateri so sodelovale 
slovenske in italijanske enote zaščite in reševanja. Za 
nas, pripadnike Gasilske enote Nova Gorica, je bila 
vaja pomembna priložnost za preverjanje delovanja naših 
taktičnih postopkov v resničnem industrijskem okolju, 
kjer so razmere nepredvidljive ter zahtevajo natančno 
koordinacijo in zaupanje med ekipami. Podjetje Alpacem 
je s svojim razumevanjem pomena pripravljenosti 
in z odprtostjo do sodelovanja omogočilo, da smo v 
kamnolomu Solkan vadili v razmerah, ki so zelo podobne 
dejanskim intervencijam.

Na delovišču Solkan je potekalo osem zahtevnih  
scenarijev tehničnega reševanja – od dostopov, 
poškodovanih oseb v ruševinah in reševanja s streh, 
evakuacije oseb izpod zasutih vozil do podpiranja 
konstrukcij. Zasnova vaje je omogočala postopno 
dvigovanje zahtevnosti, kar je bila za nas, gasilce, odlična 
priložnost za preizkus usposobljenosti v pogojih, ki so terjali 
popolno zbranost, komunikacijo in uporabo vseh znanj 
tehničnega reševanja. Poseben poudarek smo namenili 
varnosti, zato je delovišča, na katerih so se izvajale rušilne 
tehnike, pred pričetkom vaje pregledal tudi statik. 

Poleg slovenskih gasilskih enot (GZ Idrija, Nova Gorica 
- Šempeter, GENG, Bovec - Kobarid, Vipava, Občina 
Tolmin, PGD Kanal in Kostanjevica na Krasu) sta 
scenarije v kamnolomu opravljale tudi dve mednarodni 
enoti, USAR Slovenija ter USAR Reka. Skupno se je 
v kamnolomu usposabljalo več kot 150 pripadnikov sil 
za zaščito in reševanje. Delovišče Kamnolom Solkan 
je scenarije izvajalo neprekinjeno več kot 24 ur, tudi 
ponoči. Takšen obseg in trajanje vaje sta pomembno 
prispevala k realističnosti in utrjevanju operativne 
pripravljenosti vseh sodelujočih.

Posebno se želimo zahvaliti predstavnikoma podjetja 
Alpacem, gospodu Nikiju Štimacu in gospe Marjani 
Šuligoj, ki sta s strokovno podporo, pripravljenostjo in 
razumevanjem pomena vaj omogočila, da smo svoje 
delo lahko opravili varno in učinkovito. Njuna odprtost za 
sodelovanje je dokaz, da se varnost v industriji in zaščiti 
ljudi lahko uspešno povezuje za skupen cilj.

Na isti lokaciji smo v septembru izvedli tudi usposabljanje 
za specialiste vrvne tehnike v okviru projekta KARST 
ADAPT, kjer smo preizkušali nove pristope pri reševanju 
v zahtevnem terenu. Med vajami smo izdelovali sidrišča 
za spust reševalca, reševali iz jaška, izvajali zahtevne 
prehode čez rob ter izvajali različne oblike reševanja 
poškodovancev – od tistih brez spremljevalca do tistih 
z reševalcem ob nosilih. S postopnim povečevanjem 
zahtevnosti smo nadgrajevali svoje znanje in krepili 
medsebojno zaupanje.

Sodelovanje s podjetjem Alpacem nam veliko pomeni. 
Je dokaz, da se lahko povezujemo s skupno vizijo – za 
varno, odgovorno in povezano skupnost. Zahvaljujemo 
se podjetju Alpacem za gostoljubje, zaupanja vredno 
sodelovanje in za priložnost, da skupaj gradimo varnejšo 
prihodnost.
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V Alpacemu skrbno negujemo 
odnose s poslovnimi partnerji – 
tudi z družabnimi srečanji, ki so 
priložnost za izmenjavo izkušenj, 
krepitev sodelovanja in druženje. 
Enega takšnih smo organizirali 18. 
oktobra 2025 v Portorožu, kjer so se 
zbrali  predstavniki kupcev cementa, 
raziskovalnih inštitutov, dobaviteljev, 
trgovcev in izvajalcev gradbenih 
projektov.

Takšna druženja omogočajo 
neposreden stik strokovnjakov z 
različnih področij in  spodbujajo 
skupno delovanje tudi pri iskanju 
trajnostnih rešitev v gradbeništvu. V 
tem okviru smo predstavili tudi naš 
novi cement ACEM 2-50 PRIMO, ki z 
do 40-odstotnim zmanjšanjem emisij 
CO2 prispeva k trajnostnemu razvoju 
gradbeništva in s tem ustvarjanju bolj 
trajnostne družbe, v kateri živimo.
Dogodek je s svojo izvirno glasbeno 
interpretacijo na temo cementa, 
betona in kamenih agregatov dodatno 
popestril glasbenik Tilen Artač.

Partnerstvo, ki povezuje generacije    
Suzana Colja Resnik, Alpacem Cement

Primož Smrekar, direktor prodaje, 
Alpacem Cement, d.d.

»Razvoj novih, učinkovitih in okolju 
prijaznih vrst cementa je naša 
odgovornost, vendar brez tesnega 
sodelovanja s poslovnimi partnerji 
tega ne bi mogli uresničiti. Hvala 
vsem za zaupanje in skupno vizijo 
trajnostnega gradbeništva.«

Kristjan Mugerli, direktor,  
Kolektor CPG d.o.o.

»Na dogodkih, kot je današnji, si 
uporabniki cementa - vaši kupci - 
izmenjujemo koristne informacije. Od 
vas kot velikih dobaviteljev pa dobimo 
koristne napotke o tem, kam se bo 
obrnil trend v cementni industriji, in 
se tako znamo pravočasno pripraviti 
na bodoče izzive, ki jih gotovo ne bo 
malo.«
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mag. Edo Škufca, član uprave, CGP, d.d.

»V procesu razogljičenja moramo 
sodelovati vsi, ki imamo opravka s to 
industrijo. Veseli nas, da je Alpacem 
to pravočasno spoznal, vložil veliko 
sredstev v razvoj in da daje tudi 
nam, ki moramo pri tem sodelovati, 
ustrezno podporo.«

dr. Aljoša Šajna, vodja laboratorija,  
ZAG Slovenije

“Sodelovanje Zavoda za gradbeništvo 
Slovenije s podjetjem Alpacem 
je dvoplastno. Po eni strani ZAG 
Slovenije certificira in tako prispeva 
h kakovosti cementov in proizvodov 
podjetja Alpacem. Po drugi strani pa 
od strokovnjakov podjetja Alpacem 
prejemamo koristne informacije, ki 
prispevajo k razvoju gradbeništva – 
predvsem trajnostnega gradbeništva 
v Sloveniji. Skupaj sodelujemo v 
razvojnoraziskovalnih nalogah tako 
na domačih kot evropskih projektih.”



Srečanje prevoznikov Alpacema Cementa     
Uredništvo, Alpacem Cement

Boris Kaluža, KAPA BI Boris 
Kaluža s.p., ki že petnajst let izvaja 
prevoze klinkerja in cementa, je 
dodal: »Najbolj zanimiv je del AMZS, 
kjer izvemo najnovejše varnostne 
smernice.« 

Varnost ostaja na 
prvem mestu
Srečanje je tradicionalno vključevalo 
strokovni del, ki ga vodi inštruktor 
AMZS Danijel Granda. Letos 
so obravnavali vsebine o novih 
prometnih pravilih, ergonomiji 
delovnega prostora in varčni vožnji: 
»Voznik postaja vse bolj nadzornik 
vožnje. Zakonodaja in tehnika se hitro 
spreminjata, zato moramo voznike 
redno seznanjati z novostmi, da vedo, 
kaj prihaja in se lahko pravočasno 
prilagodijo,« je povedal Granda.
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Vodja varnosti pri delu Nataša Jovčić 
Gavanski je opozorila na dosledno 
rabo zaščitne opreme, Aleš Ipavec 
pa je predstavil pot digitalizacije v 
zadnjih letih - od avtomatske odpreme 
v Ljubljani, nadgradnje v cementarni, 
do prihodnje širitve sistemov BLS v 
kamnolomu Anhovo. 

Druženje, bowling in 
povezovanje
Dogodek je bil tudi priložnost za 
medsebojno spoznavanje in krepitev 
odnosov. Udeleženci so se ob koncu 
družili ob pogostitvi in se pomerili 
v bowlingu, kar je letošnjemu 
srečanju dalo še posebej sproščen in 
povezovalen ton.

Mag. Dejan Bostjančič-Zwitter, 
član uprave Alpacem Cement, je ob 
zaključku izpostavil širše sporočilo: 
»Pomembno je naše, vaše in skupno 
zdravje. In pomembno je, da skupaj 
ustvarjamo okolje, kjer se lahko 
vsi vrnemo domov varni. Skupaj 
povezujemo generacije. Z nekaterimi 
prevozniki sodelujemo že več 
desetletij, naj tako tudi ostane.«

V Alpacemu Cementu se zavedamo, da se naše delo ne zaključi s proizvodnjo 
cementa, temveč šele z njegovo varno in pravočasno dostavo do kupcev. Ključno 
vlogo pri tem imajo naši prevozniki, ki predstavljajo zadnji, a pomemben člen verige 
od proizvodnje do gradbišča. Njim smo tudi posvetili letošnje tradicionalno srečanje 
o trajnosti in logistiki. Predstavili smo najnovejše izzive na področju varne vožnje, 
procesne digitalizacije in organiziranosti prevozov. 

Več kot 100 naših partnerjev, ki skrbijo za prevoze in dostavo, se je zbralo na 
srečanju v soboto, 22. novembra 2025, v Magmi X v Novi Gorici. Že uvodoma 
je predsednik uprave dr. Tomaž Vuk poudaril, da kakovost naših izdelkov 
ni le v proizvodnji, ampak tudi v dostavi: »Zadnji stik z našimi kupci so prav 
prevozniki. Zato želimo, da je proces dobro organiziran, varen in kakovosten 
tudi v tem delu verige.«

Obenem je izpostavil pomemben korak, ki ga je podjetje naredilo v zadnjih 
treh letih, in sicer digitalizacijo odpremnih procesov, ki se bo nadaljevala tudi v 
prihodnje. »Trajnost ni le v tem, kar proizvajamo, trajnostno mora potekati tudi 
dostava. To lahko dosegamo le skupaj s prevozniki, z usklajenimi cilji in dobrim 
sodelovanjem,« je direktor prodaje Primož Smrekar še okrepil sporočilo 
letošnje teme. 

Izkušnje in vsakdan prevoznikov
Na srečanju smo tudi prevoznike povprašali o izkušnjah z našim sodelovanjem. 
Janez Batista, SIT-ROLT, je poudaril večletno uspešno partnerstvo: »Z 
Alpacemom sodelujemo že pet, šest let. Vozimo cement v Italijo, Avstrijo in na 
Hrvaško. Takšni dogodki so dragoceni, ker predstavijo izboljšave v podjetju, 
AMZS pa pomaga pri varnosti v prometu. Tako smo vsi bolj pripravljeni na to, 
kar prihaja.«



www.alpacem.si

      P R O I Z V E D EN V
 S

LO
V

E
N

IJ
I 

 

CEMENT
NOVE 
GENERACIJE

prosim, poskusi PROIZVEDEN V 
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Letos smo v cementarni gostili  
več kot 1.300 obiskovalcev  
Uredništvo, Alpacem Cement, Foto: Benjamin Beci/DS RS

Vsak mesec cementarno obišče več 
kot 100 obiskovalcev v zaključenih 
skupinah, za katere vedno pripravimo 
prilagojen ogled glede na njihovo 
zanimanje in namen obiska.  
Med obiskovalci so številne šole, podjetja, 
društva in druge organizacije, z veseljem 
pa smo letos gostili tudi pomembne 
predstavnike iz državnih institucij. 

Med najodmevnejšimi je bil obisk predsednika Državnega 
sveta Republike Slovenije Marka Lotriča z delegacijo. 
V okviru regijskega obiska Soške doline so cementarno 
obiskali predsednik Državnega sveta, generalna 
sekretarka dr. Monika Kirbiš Rojs in državni svetnik Oton 
Bratuž. Srečanja se je udeležil tudi župan Občine Kanal 
ob Soči Miha Stegel.

Pogovori so potekali o razvoju občine, regije in prihodnosti 
industrije. Sogovorniki so izpostavili pomen usklajevanja 
slovenske zakonodaje z evropskimi smernicami za 
pospešeno razogljičenje cementne industrije, nujne 
posodobitve železniške in cestne infrastrukture ter 
pomembnost odprtega dialoga med industrijo, državo, 
občino in nevladnimi organizacijami.

Poleg uradnih delegacij smo letos gostili še številne 
druge obiskovalce, med njimi motoriste iz Gold Wing 
Zveze Slovenije, sodelavce podjetij Hidria Advancetec 
iz Tolmina in Elektro Primorske, učence Osnovne šole 
Deskle, študente Fakultete za kemijo in kemijsko 
tehnologijo ter druge šolske in interesne skupine.

Takšni obiski krepijo zaupanje, širijo razumevanje našega 
dela in ustvarjajo pogoje za razvoj, ki koristi tudi lokalni 
skupnosti, regiji in industriji. Z veseljem bomo imeli široko 
odprta vrata cementarne za vse zainteresirane tudi v 
prihodnje.

Na obisku  Naš list  |  44  |  december 2025  |  25

Na obisku



Šport in rekreacija

Niki Štimac je novi direktor  
Odbojkarskega kluba Alpacem Kanal
V Odbojkarskem klubu se začenja novo obdobje ne samo z vidika nove sezone, 
ampak tudi s spremembo vodilnega moža. Uprava kluba je na svoji zadnji seji 
soglasno potrdila za novega direktorja mag. Nikija Štimca, ki prevzema vodenje 
kluba po odhodu dosedanjega direktorja Hinka Gorjupa. Menjava na vodilnem 
mestu pomeni pomemben korak v nadaljnjem razvoju kanalske odbojke, ki je v 
zadnjem letu dosegla več pomembnih mejnikov.

Hinko Gorjup je v zadnjem letu s svojim delom in zavzetostjo pustil močan pečat 
v klubu. V kratkem obdobju je s sodelavci oblikoval pot, ki je klubu omogočila 
stabilizacijo in športno rast.

Ob zaključku mandata je povedal: »Hvala vsem tistim, ki ste z mano sodelovali 
v tej lepi zgodbi! Nikiju pa želim veliko sreče. Vem, da si pravi mož za to mesto!«

Odbojkarski klub Alpacem Kanal suvereno 
vstopa v novo tekmovalno sezono    
Nina Vajd, Odbojkarski klub Alpacem Kanal

Klub se Hinku iskreno zahvaljuje za opravljeno delo, predanost in energijo, ki 
jo je vložil v razvoj kanalske odbojke.

Novi direktor mag. Niki Štimac z odbojko in lokalnim okoljem živi že od mladosti, 
zato vodenje kluba zanj predstavlja tako izziv kot tudi čast. Ob nastopu funkcije 
je poudaril pomen skupnega dela in nadgradnjo trdnih temeljev, ki jih je klub 
postavil v pretekli sezoni.

V svojem nagovoru je zapisal: »Z velikim ponosom prevzemam vodenje 
kanalskega odbojkarskega kluba, ki ga je moj dober kolega Hine vodil 
doslej z izjemno predanostjo in vizijo. Celotna ekipa kluba je v kratkem času 

postavila trdne in stabilne temelje, na 
katerih lahko skupaj gradimo naprej. 
Upravnemu odboru se zahvaljujem 
za priložnost in zaupanje, trenerju in 
ekipi pa za energijo in zanos, ki ju 
moramo ohraniti ter nadgraditi na poti 
k novim uspehom.«
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V Odbojkarskem klubu Alpacem 
Kanal se sezona 2025/26 
začenja z izjemno spodbudnimi 
rezultati mlajših selekcij in 
pomembnimi izzivi za člansko 
ekipo.
Pod vodstvom trenerja Rada Dačovića so se v prvo ligo 
uvrstile ekipe starejših dečkov, kadetov in mladincev. Gre 
za izjemen uspeh mladinskega pogona, ki potrjuje dobro 
delo v klubu ter napredek generacij fantov, ki predstavljajo 
prihodnost kanalske odbojke. Uvrstitev v najvišje 
mladinske tekmovalne razrede daje dodatno potrditev o 
kakovosti igralskega kadra in strokovnega trenerskega 
dela.

Obetavno dogajanje pa ni zaznamovalo le mladinskih 
selekcij. Članska ekipa bo v letošnji sezoni nastopila v 
evropskem tekmovanju CEV Volleyball Cup 2026. Prva 
tekma bo na sporedu že 10. decembra 2025 v Osijeku, 
povratno srečanje pa bo 7. januarja 2026 v Kanalu, kar bo 
domačim navijačem ponudilo priložnost, da po dolgih letih 
doživijo odbojko na evropski ravni.

Dosežki mladinskih selekcij in uvrstitev članske ekipe v 
evropski pokal potrjujejo, da klub uspešno združuje razvoj 
domačih igralcev z nastopanjem na visokem tekmovalnem 
nivoju. V klubu tako optimistično zrejo v prihodnost in z 
zanosom vstopajo v novo sezono, polno priložnosti in 
pomembnih tekem.

Menjava na direktorskem mestu prihaja v času, ko klub 
dosega prej omenjene pomembne rezultate. Z optimizmom 
zrejo v prihodnost, saj verjamejo, da bo novo vodstvo 
nadaljevalo začrtano pot razvoja in prepoznavnosti 
kanalske odbojke tako doma kot v tujini.



Desklanski twirlarki zopet navdušili  
z odličnima nastopoma na 
mednarodnem tekmovanju   
Športni twirling klub Deskle

Po zaključku lanske sezone, ko je bila večina deklet že 
na zasluženem počitku, so se za Špelo Pliberšek in Zojo 
Bolterstein Leskovar pričele priprave na mednarodno 
tekmovanje Pokal narodov. Pred njima sta bila dva meseca 
intenzivnih treningov s ciljem, da bi bile vaje izpopolnjene 
do potankosti.

Dekleti sta se v nedeljo, 3. avgusta 2025, v zgodnjih 
jutranjih urah odpravili na pot do Torina v spremstvu 
trenerke Karin in predsednice kluba Teheire. Po dolgi 
vožnji je sledila nastanitev v hotelu in čas za napolnitev 
energije, saj ju je zvečer čakala otvoritvena slovesnost in 
zabava za tekmovalce. Šele, ko sta dekleti prvič vstopili 
v dvorano in videli število tekmovalcev na parketu, sta se 
zavedali, kako veliko tekmovanje je to in kaj ju zares čaka. 
Borili sta se kar proti 2.400 tekmovalcem iz 22 držav.

Drugi dan v Torinu sta dekleti izkoristili za raziskovanje 
mesta, počitek, kratek popoldanski trening in pripravo na 
tekmovalni dan. 

Tretji dan je bil za dekleti odločilen, saj je napočil čas, 
da pokažeta za kaj sta garali vse poletje in česa sta se 
naučili. Za njiju se je dan začel že zgodaj zjutraj, ko sta 
najprej poskrbeli za pripravo pričesk in ličenje. Kmalu za 
tem je sledilo ogrevanje in trenutek za začetek velikega 
nastopa. Twirlarki sta svoje vaje izpeljali odlično. Njuni 
končni uvrstitvi v svojih kategorijah sta bili 19. mesto 
za Špelo in 35. mesto za Zojo. Nanju smo neizmerno 
ponosni! Čestitke! 

Kljub temu da je bilo za dekleti tekmovanje zaključeno, sta 
izkoristili preostale dneve v Torinu za navijanje za ostale 
člane slovenske reprezentance, druženje z navijači, ki so 
ju prišli podpret iz Slovenije, in za ustvarjanje nepozabnih 
spominov. 

Dekleti sta po vrnitvi v Slovenijo odšli na zaslužen počitek, 
ki je bil letos sicer nekoliko krajši. Sedaj pa že pridno 
trenirata in gledata novim ciljem naproti.
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Špela in Zoja, še enkrat iskrene čestitke za vajin trud, delo in odlično odplesani 
vaji. Na vaju ne bi mogli biti bolj ponosni. Sta velik vzor, kaj vse se da narediti 
z veliko truda in vztrajnosti vsem mladim twirlarkam, ki svojo športno pot šele 
začenjajo.

Zahvale gredo tudi trenerkama Karin in Veroniki, predsednici Teheiri za vso 
pomoč v Torinu in pred samim tekmovanjem. Tudi brez vas tega ne bi mogli 
izpeljati. 

Zahvaliti se moramo tudi vsem navijačem: tako tistim, ki so za dekleti prišli 
navijati vse iz Slovenije, kot tudi tistim, ki so glasno navijali doma in staršem, 

ki so dekletoma omogočali pridno 
treniranje in podporo. Res nam veliko 
pomeni!

Iskrena zahvala gre tudi našima 
sponzorjema Alpacem in Občina 
Kanal ob Soči. Brez vas to ne bi bilo 
mogoče! 



Športni twirling klub  Deskle na 
Bovškem maratonu in začetek sezone   
Športni twirling klub Deskle

V nedeljo, 7. septembra 2025, so se štiri dekleta Športnega 
twirling kluba Deskle v zgodnjih jutranjih urah odpravila na 
pot proti Bovcu. Tam so se udeležile že tradicionalnega 
Bovškega maratona, na katerem so s svojimi nastopi in 
navijanjem za tekače popestrile dogajanje in navdušile 
številne obiskovalce. 

Twirlarke so s prepletanjem plesa, gimnastike, 
korakanja in vrtenja twirling palice poskrbele za pravo 
športnoumetniško vzdušje, ki je spremljalo tekače pri 
njihovih zadnjih kilometrih po bovški dolini. Nastop na 
Bovškem maratonu je bil za dekleta tudi lep uvod v novo 
sezono, ki so jo začele z veliko dobre energije, zagona in 
dobre volje. 

Kmalu zatem pa so se začeli redni treningi za naša dekleta, 
ki se bodo letos zopet udeležile tekmovanj, na katerih 
bodo pokazale vse nove elemente, ki se jih bodo naučile. 
Tudi trenerke so se že pridno izobraževale na predavanju 
za trenerje in bodoče sodnike Twirling abecede. 

V novi sezoni želimo dekletom čim več uspehov, predvsem 
pa uživanja in veselja do športa.  

Odbojkarski klub Ankaran-Hrvatini že od ustanovitve ustvarja zgodbo uspeha, 
rasti in trdega dela, v kateri pomembno vlogo igrajo predanost, strokovnost in 
ljubezen do športa. Klub, ki ima sedež v Ankaranu, danes šteje več kot 130 
aktivnih igralk iz Ankarana, Kopra in širše Primorske.  

Vizija temelji na spodbujanju športnega duha, timskega dela in zdravih 
življenjskih navad. Klub vsako leto sodeluje na številnih turnirjih doma in v tujini, 
rezultati pa so plod predanega dela, vztrajnosti in podpore naših sponzorjev.

Z izjemno strokovno ekipo, ki jo sestavljajo štirje trenerji z licenco Odbojkarske 
zveze Slovenije, klub vlaga veliko energije v strokovni razvoj mladih igralk in 
ustvarja temelje za nastope v članski slovenski odbojkarski ligi. 

Dosežki, ki navdihujejo in potrjujejo 
začrtano pot
V zadnjih sezonah smo dosegli številne izjemne športne uspehe, med katerimi 
izstopajo:

•	 Kar štiri igralke našega kluba so bile vpoklicane v reprezentanco U18.
•	 Dve igralki sta bili vpoklicani v reprezentanco U20.
•	 �Ena igralka je nastopila v kvalifikacijah za Evropsko prvenstvo. Z našo 

igralko se je reprezentanca kot prva v zgodovini Slovenije uvrstila na 
Svetovno prvenstvo.

•	 �V začetku maja letos sta bili dve igralki vpoklicani v člansko žensko 
reprezentanco. Najmlajša članica članske reprezentance je nastopila 
tudi v Zlati ligi, v kvalifikacijah za Evropsko prvenstvo ter se udeležila 
Svetovnega prvenstva na Tajskem, kjer so s soigralkami v začetku 
septembra dosegle odlično 16. mesto.

Uspešno leto za odbojkarski klub 
Ankaran-Hrvatini   
Odbojkarski klub Ankaran-Hrvatin

Tovrstni reprezentančni uspehi so na 
Obali brez primere in predstavljajo 
velik ponos ne le za klub, ampak za 
celotno lokalno skupnost.

Na državnem nivoju so naše igralke 
osvojile:

1. mesto na kadetskem državnem 
prvenstvu (2023/24 in 2024/25).
1. mesto na mladinskem državnem 
prvenstvu (2023/24 in 2024/25).
2. mesto v mali odbojki.

V sezoni 2024/25 so naše članice 
kot najmlajša ekipa v 1A ligi zasedle 
odlično 6. mesto. V novi sezoni pa se 
prav tako kot najmlajša ekipa v 1A ligi 
nadejajo še boljšega rezultata.

Poleg dvoranske odbojke se vse bolj 
uveljavljamo tudi v odbojki na mivki, 
kjer so naše igralke že osvojile prve 
državne medalje v različnih starostnih 
kategorijah.

S pomočjo naših sponzorjev nudimo 
našim igralkam boljše pogoje za delo, 
čemur sledijo tudi izjemni rezultati.

Hvala, Alpacem!
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Alpacem podpira uspešne športnike   
Peter Korenjak, Alpacem Cement

V začetku leta 2025 smo sklenili 
partnersko sodelovanje z vrhunskim 
športnikom Nejcem Žnidarčičem. 
Že ob našem prvem srečanju nas je 
navdušil s svojo pozitivno energijo, 
izjemno predanostjo in ambicioznimi 
cilji.

Najprej smo želeli, da ga bolje 
spoznajo tudi naši sodelavci, zato 
smo mu zaupali izvedbo dveh 
dogodkov timskega povezovanja 
(teambuilding). Ekipa informatike 
in digitalizacije ter ekipa odpreme 
cementa sta tako dobili edinstveno 
priložnost, da z Nejcem preživita 
aktiven dan ob Soči v Solkanu ter se 
preizkusita v adrenalinskem parku. 
Dogodka sta pustila odlične vtise in 
še dodatno okrepila povezanost ekip.

Za Nejca je leto 2025 prineslo izjemno 
zahtevno, a hkrati zelo uspešno 
tekmovalno sezono. Ob njenem 
zaključku nam je zaupal: »Letošnja 
sezona je bila zame izjemno uspešna, 
saj sem dosegel vse zastavljene cilje. 
Na svetovnem prvenstvu sem osvojil 
drugo mesto v sprintu in prvo mesto 
v ekipni sprint vožnji. Na evropskem 
prvenstvu sem dosegel kar tri zmage 
– slavil sem v sprintu, ekipnem sprintu 
ter ekipni klasični tekmi. Postal sem 
tudi državni prvak v sprintu in zmagal 
na mednarodni tekmi v Valstagni v 
Italiji.«

Ponosni smo, da lahko stojimo ob 
strani športniku, ki s svojo predanostjo 
in vrhunskimi dosežki navdihuje tudi 
nas. Z Nejcem pa že snujemo nove 
podvige in projekte, ki jih bomo skupaj 
uresničevali v letu 2026.

Nejc Žnidarčič

Krepitev tima (teambuilding)



Lokalna skupnost

Nočna izmena navdušila  
tudi v letu 2025  
Peter Korenjak, Alpacem Cement

V petek, 29. avgusta 2025, je cementarna Alpacem 
ponovno oživela v ritmih Nočne izmene. Tradicionalni 
dogodek podjetja Alpacem Cement je v svoji 14. izvedbi 
privabil okoli 10.000 obiskovalcev in še enkrat dokazal, 
da industrijsko okolje ponuja edinstveno kuliso za glasbo, 
druženje in adrenalin.

Popoldanski del je postregel z avto-moto vsebinami ter 
s tekmovanjem Alpacem MTB dual challenge, ki sta ga 
povezovala znani gorskokolesarski glas Andrej Dekleva 
in Gaber Keržišnik, znan iz karavane MotoGP. Zvečer je 
sledil vrhunski koncertni program: na odru so navdušili 
Plavi orkestar, Elvis Jackson, Mi2 in Vzrock. Dogodek 
pa je dodatno obogatil tudi predstavitveni nastop ekipe 
Odbojkarskega kluba Alpacem Kanal skupaj z Mešanim 
pevskim zborom Jože Srebrnič.

Kljub dežju so obiskovalci vztrajali pod velikim šotorom in 
na prostem, organizatorji pa so kot vsako leto poskrbeli 
za brezplačen vstop ter varne prevoze iz okoliških krajev.

Dogodek, ki je prvič zaživel leta 2000 kot kulturna 
popestritev konca poletja v Soški dolini, po vrnitvi leta 2023 
znova dokazuje svojo povezovalno moč. »Nočna izmena je 
izraz spoštovanja do okolja, delavcev in skupnosti. Veseli 
nas, da smo tudi letos ustvarili nepozabne trenutke,« je 
poudaril član uprave mag. Dejan Bostjančič-Zwitter.

Nočna izmena ostaja zvesta tradiciji pestrega glasbenega 
izbora – od rocka in popa do reggaeja in narodnozabavne 
glasbe – ter ponuja oder tako velikim imenom kot mladim 
glasbenikom.
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Gostovanje anhovskih 
godbenikov v Zagrebu   
Pihalni orkester Alpacem Anhovo

V soboto, 14. junija 2025, smo se člani Pihalnega orkestra 
Alpacem Anhovo že v zgodnjih jutranjih urah zbrali pred 
Kulturnim domom Deskle, saj nas je čakala pot na še 
zadnji nastop v lanski glasbeni sezoni. Še nekoliko zaspani 
smo v avtobus zložili svoje instrumente in uniforme ter se 
odpravili proti hrvaški prestolnici, kjer smo se udeležili 8. 
Zagreb Wind & Brass Festivala (WIBRA). Kljub nekolikšni 
utrujenosti od spomladanskih koncertov in vaj, pa nam 
dobre volje ni manjkalo. Med vožnjo smo si čas krajšali 
s pripovedovanjem šal, petjem, pa tudi igranje briškule ni 
manjkalo. 

Ko smo prispeli v Zagreb, časa za počitek ni bilo na pretek. 
Hitro smo se namestili v hotelske sobe, se preoblekli v 
uniforme in kot bi mignil je prišel čas, da se odpravimo 
do koncertnega prizorišča. Najprej smo ob korakanju 
predstavili našo izbrano koračnico na Trgu bana Jelačića. 
Nato smo skupaj z orkestri iz Hrvaške in Italije zaigrali še 
koračnici Serbus Zagreb in Na sleme. Kljub lepemu in 
sončnemu vremenu smo komaj čakali, da se iz žgočega 
betona pomaknemo proti glasbenemu paviljonu Zrinjevac, 
kjer smo se lahko nekoliko ohladili v senci dreves. Tam 
smo v večernih urah tudi odigrali naš koncertni program. 
Pod vodstvom dirigentke Ane Souza Leban smo občinstvo 
navdušili s številnimi koračnicami, ki so bile pretežno 
slovenske. Ob zaključku našega delovnega dneva je prišlo 
na vrsto še sproščeno druženje z ostalimi gostujočimi 
glasbeniki. 

Tudi naslednji dan se je prav tako začel že precej zgodaj. 
Po zajtrku in obvezni kavi smo se zopet odpravili do 
paviljona, kjer smo zaigrali še enkrat. Kljub zgodnjim uram 
je bilo prizorišče ob našem prihodu že živahno. Po klopeh 
so posedali glasbeni navdušenci, naši ostali glasbeni 
kolegi pa so se pripravljali na nastop. Tudi sami smo se 
hitro uglasili, opravili še nekaj intervjujev za nacionalni 
radio in že smo bili na odru. Tokrat smo se predstavili z 
našim koncertnim programom, ki ste ga lahko slišali na 
našem letnem koncertu v Kulturnem domu Deskle. Med 
samim nastopom smo neizmerno uživali. Pod odrom sta 
se nam pridružila tudi mladoporočenca, ki sta zaplesala v 
ritmu naših melodij, občinstvo pa je navdušeno ploskalo. 
Po uspešno opravljenem nastopu nas je čakalo še kosilo 
in ogled Zagreba z vodičko. Videli smo Gornji in Donji 
grad, cerkev sv. Marka, tržnico Dolac, vzpenjačo in ostale 
turistične znamenitosti. Seveda pa smo morali pred 
odhodom domov kupiti številne spominke, ki nas bodo 
spominjali na to nepozabno glasbeno doživetje. 

Festival je bil za nas posebna priložnost, da smo vrnili 
gostovanje Zagrebškemu orkestru ZET, ki se je pred 
dvema letoma udeležil našega domačega srečanja 
pihalnih orkestrov Muzikafest. V sicer kratkem vikendu 
smo ustvarili nepozabne spomine in spletli številna nova 
prijateljstva z godbeniki in godbenicami iz različnih držav. 
Ob tej priložnosti je nastal filmček, ki si ga lahko ogledate 
tako, da poskenirate QR kodo na vrhu strani.
 
Ponosni smo, da je za nami še ena uspešno zaključena 
sezona, kmalu pa boste izvedeli, kakšni izzivi nas čakajo 
v letošnjem letu. Godbeniški pozdrav! 

Skok v novo glasbeno sezono    
Pihalni orkester Alpacem Anhovo

Medtem ko je večina godbenic in godbenikov Pihalnega 
orkestra Alpacem Anhovo uživala v zasluženem poletnem 
oddihu, so se nekateri naši najmlajši člani pridno 
izobraževali v poletnih orkestrskih šolah. 

Meta se je v drugi polovici avgusta udeležila poletne 
orkestrske šole MusiKras v Štanjelu. V tednu dni je 
obiskovala sekcijske vaje pod vodstvom priznanih 
mentorjev, skupne vaje z dirigenti, zvečer pa so jo čakali 
tematsko obarvani koncerti. Vsi udeleženci so lahko svoje 
znanje pokazali na zaključnem koncertu, ki je bil prav tako 
v Štanjelu. 

Ameja, Katarina in Peter pa se vsako leto znova radi 
vračajo na poletni festival mladinske glasbene kulture 
Musica Creativa, ki ga je že 44. leto organizirala Zveza 
slovenskih godb. Mladi glasbeniki so teden dni preživeli 
na slovenski obali, kjer so izpopolnjevali svoje glasbeno 
znanje. Prisluhnili ste jim lahko na zaključnem koncertu v 
Sežani. 

Ostali člani smo za svoje instrumente zopet prijeli v 
septembru. V soboto, 6. septembra 2025, smo novo 
glasbeno sezono, kot vsako leto, otvorili z nastopom na 
Bovškem maratonu. Najprej smo spodbujali tekače z 
igranjem koračnic v Srpenici, najhitrejše pa smo pričakali 
na ciljni črti v Bovcu. 

Pred kratkim ste nas lahko slišali tudi na zaključni prireditvi 
Evropske prestolnice kulture, kjer smo zaigrali z ostalimi 
pihalnimi orkestri z Goriške Poleg tega pa vas vabimo,  
da se udeležite našega že tradicionalnega božično-
novoletnega koncerta, ki bo 20. decembra 2025 v Kulturnem 
domu Deskle. Do takrat pa nas lahko spremljate na naših 
družbenih omrežjih in na našem 
YouTube kanalu, kjer objavljamo 
skladbe z naših koncertov. Do kanala 
lahko dostopate s skeniranjem QR 
kode. 
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Otvoritev poti 2021 
Bila je lepa sončna sobota, 18. septembra 2021, čas kovida 
s strogimi ukrepi. Kljub temu nam je uspelo urediti in otvoriti 
Tematsko pot Deskle, ki smo si jo zamislili ob 100-letnici 
tovarne. Otvoritev je potekala v okviru dogodkov ob 
praznovanju te obletnice. Zbralo se nas je ravno okrog 50, 
kar je bila zgornja meja zbiranja ljudi zaradi preprečevanja 
širjenja okužb. V zelo prijetnem vzdušju smo pot prehodili 
in prisluhnili številnim razlagam na poti. Takrat pot še ni bila 
dokončana. Želeli smo si, da bi jo še naprej ustvarjali skupaj 
in ji dodajali zgodbe. In res smo jih. Po besedah direktorice 
ZTKMŠ Kanal Petre Rutar je pot postala ena vsebinsko 
najbolj bogatih tematskih poti na tem področju. 

Obletnice poti 
Ponosni smo, da imamo v našem kraju takšno pot, ki jo 
obišče veliko ljudi. Kot lahko vidimo iz vpisne knjige, ki je 
na najvišji točki poti ob klopci ljubezni, pa to niso samo 
domačini, ampak tudi iz drugih krajev Slovenije in iz tujine. 
Vsako leto smo praznovali obletnico poti s pohodom in 
zanimivimi sodelujočimi. Z nami je sodelovalo veliko društev 
iz naše krajevne skupnosti: plesalke Tince, mlade plesalke 
L'Uniti, Pihalni orkester Alpacem Anhovo, članice Športnega 
twirling kluba Deskle, pevski zbor Jože Srebrnič in slikarke 
slikarske skupine Svetloba. Prav vsem se zahvaljujemo.
Letošnjo, četrto obletnico pa smo si zamislili malo drugače, 
in sicer z našimi zakladi, našimi najmlajšimi. Seveda tega 
ne bi mogli brez pozitivnih odzivov ravnateljice Osnovne 
šole Deskle in vodje vrtca Kanal.

Tematska pot Deskle – 4. obletnica, 
tokrat malo drugače   
Lojzka Reščič, Turistično društvo Korada Deskle Anhovo; Foto: Valter Reščič, B. Bizjak 

V petek, 5. septembra 2025, že takoj ob začetku šolskega 
leta, smo se odpravili na športni dan po poti skupaj z 
učenci 2. in 3. razreda OŠ Deskle ter učitelji Alenko, Tino 
in Martinom. Otroci so z zanimanjem prisluhnili zanimivim 
zgodbam na poti. Marsikateri med njimi pa nas je pozitivno 
presenetil, saj so znali kar sami povedati zgodbe na poti, 
ki so jim znane iz pripovedovanj staršev ali starih staršev 
ter tudi s predhodnih obiskov poti. Z veseljem so se tudi 
razgibali in pozabavali na rekreacijskih objektih.

Ob Tincini klopi nam je že malo zmanjkovalo energije in 
vzeli smo si čas za malico. Na najvišji točki, kjer sta vzletišče 
za padalce in klopca ljubezni, smo se vsi vpisali v vpisno 
knjigo in seveda naredili skupinsko fotografijo. Ko smo se 
poslavljali, smo bili prijetno utrujeni, vendar smo obljubili, da 
se še vidimo na tematski poti.

V sredo, 8. oktobra, smo se odpravili na pot z otroki iz 
starejših skupin vrtca Kanal. Ponovno nam je bilo vreme 
zelo naklonjeno in lahko rečem, da se vedno znova potrjuje 
izjava učiteljice iz OŠ Deskle, ki je rekla: »Če Lojzka kaj 
rihta, zrihta tudi vreme.« To srečanje z vrtcem je združevalo 
tri generacije, saj so se otrokom in njihovim vzgojiteljicam 
pridružili še člani Društva upokojencev Kanal. Med njimi je 
bilo tudi več starih staršev otrok iz vrtca. Ker smo zaradi 
kosila imeli omejen čas, nam je uspelo priti le do zadnje 
rekreacijske točke, kjer so otroci malo potelovadili, na koncu 
pa se okrepčali s sokom in liziko, da so lažje počakali do 
kosila. Ob zaključku pohoda pa nas je na tabornem prostoru 
predsednik tabornikov Rod odporne želve presenetil še s 
piškoti. 
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Čisto na koncu smo obema skupinama otrok izdali tudi 
skrivnost. Palčki, ki nas skupaj z dobrimi možmi običajno 
obiščejo v decembrskih praznikih, nas bodo kot pred dvema 
letoma tudi letos prišli razveseljevat na našo Tematsko pot. 
Med prazniki pocukajte starše in stare starše za rokav, da 
vas popeljejo po poti in poiščite, kje vse so se skrili palčki. 
Prav pa je, da jih pustite tam, kjer so, da jih bodo lahko 
videli tudi drugi.

Zahvaljujemo se OŠ Deskle in vrtcu Kanal za odziv in 
sodelovanje, da smo lahko skupaj uživali na poti in tako na 
najlepši možen način obeležili obletnico poti, ki je veliki meri 
namenjena tudi otrokom. 

Oba dogodka smo organizirali s pomočjo družbe Alpacem, 
ki tudi sicer podpira urejanje in dogodke na poti.
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Tudi drugo polovico leta 2025 so v naši občini 
zaznamovali številni športni, kulturni in družabni 
dogodki, pri katerih je pomemben del zgodbe tudi 
Alpacem. S podporo lokalnim projektom prispevamo 
k razvoju okolja, v katerem delamo in živimo, obenem 
pa soustvarjamo priložnosti za druženje, šport, kulturo 
in medgeneracijsko povezovanje. Med bolj obiskanimi 
in odmevnimi projekti, ki smo jih podprli, so bili tudi 
naslednji: 

Mušje dirke v Levpi: Edinstvena prireditev z 20-letno tradicijo, ki s svojo 
izvirnostjo vsako leto privabi številne obiskovalce. 

Spevi na Soči: S prepletom popevk in opernih arij so na plavajočem odru ob 
osvetljenem kanalskem mostu ustvarili izvrstno glasbeno doživetje. 

Skoki s 17-metrskega mostu v Sočo: Letos se je pomerilo 40 skakalcev 
iz 14 držav in štirih celin. Dogodek predstavlja enega od vrhuncev poletne 
turistične ponudbe v Kanalu. 

Soča Valley Car Meet: Na industrijsko območje smo pripeljali dogodek, ki 
je z predstavami drsenja avtomobilov, moto akrobacijami in dobrodelno noto 
povezal ljubitelje avtomobilizma in širšo skupnost. 

V osrčju Julijskih Alp leži ena najlepših 
alpskih vasi, Trenta. In zadnje desetletje 
je to tudi kraj, ki vsako leto gosti številne 
otroke, ki jim letovanje organizira 
Medobčinsko društvo prijateljev mladine 
za Goriško. Ob častitljivem jubileju je 
MDPM za Goriško podelilo priznanja in 
zahvale posameznikom in organizacijam, 
med katerimi je tudi Alpacem Cement.

Slavnostna podelitev priznanj in zahval podpornikom 
vsebin v domu Triglavska roža je potekala na posebnem 
dogodku z naslovom Kapljica Soče. Ob prihodu je zbrane 
pozdravila generalna sekretarka Zveze prijateljev mladine 
Slovenije Breda Krašna. 

Alpacem Cement je prejel priznanje za podporo pri razvoju 
vsebin za otroke in družine z manj priložnostmi, ki ga je 
prevzel Niki Štimac, direktor družbe Alpacem Kamnolomi. 

Slavnostno srečanje je popestril tudi kulturni program, na 
katerem so sodelovale mlade glasbenice iz projekta ZPMS 
- Glasbenik sem in Moški pevski zbor Triglav iz Trente. 

Dom Triglavska roža zadnjih 10 let živi in diha za 
ustvarjanje prijetnega počitniškega vzdušja za številne 
otroke z Goriške. Le nekaj korakov stran od smaragdne 
reke Soče otroci iz socialno ogroženih družin v domu 
Trenta, ki ga upravlja MDPM za Goriško, uživajo v pravih 
gorskih počitnicah, planinarijo, spoznavajo gorski svet in 
bogato naravo Triglavskega narodnega parka.

S podporo lokalnim dogodkom krepimo 
povezanost skupnosti   
Uredništvo, Alpacem Cement

Priznanje Alpacemu Cementu ob 10-letnici 
upravljanja doma Triglavska roža   
Uredništvo, Alpacem Cement

Odbojkarski kamp Dejana 
Vinčića: Igralec OK Alpacema 
Kanala je svoje bogate izkušnje 
predajal mlajšim generacijam in 
prispeval k razvoju lokalne odbojke.

Tematska pot Deskle: Pot je bila 
urejena ob 100. obletnici cementarne 
v sodelovanju s Turističnim društvom 
Korada. Letos so obletnico praznovali 
z učenci OŠ Deskle na športnem 
dnevu, kasneje so se pridružili še otroci 
iz vrtca. Projekt krepi povezovanje 
podjetja, društev in mladih generacij.

Pohod na Globočak: V nedeljo, 26. 
oktobra 2025, je potekal 21. Spominski 
pohod na Globočak. Na vrhu je sveto 
mašo daroval namestnik vojaškega 
vikariata dr. Matjaž Muršič Klenar. 
Slavnostni govornik je bil Zoran 
Jerončič. Zahvaljujemo se Gledališki 
skupini Globočak, ki je pomagala pri 
izvedbi prireditve.

Tragedija azbesta in žarek upanja
»30 let boja in povezanosti« 

VABILO
Društvo OZA vabi na osrednji dogodek ob 30-letnici 

ustanovitve društva, ki bo v ponedeljek, 19. januarja 2026, s 
pričetkom ob 17. uri v dvorani Kulturnega doma v Desklah.

Na dogodku bomo predstavili zgodovino društva in se 
zahvalili vsem, ki so tri desetletja pomagali društvu.

Vabljeni!



PRAVILA NAGRADNE KRIŽANKE
Izpolnjen kupon z geslom pošljite v pisemski 
ovojnici do 10. 3. 2026 na naslov: Alpacem 
Cement, Anhovo 1, 5210 Deskle, s pripisom 
Križanka. Izmed kuponov s pravilnimi gesli 
bomo izžrebali šest nagrajencev ter podelili 
tri vrednostne in tri uporabne nagrade: 
1. nagrada – 30 EUR, 2. nagrada – 20 EUR, 
3. nagrada – 15 EUR; 4., 5., in 6. uporabna 
nagrada.

REZULTATI ŽREBANJA 43. NAGRADNE KRIŽANKE
Pravilna rešitev gesla križanke 43/2025: PIHALNI ORKESTER ALPACEM ANHOVO 
Izmed pravilno izpolnjenih kuponov smo izžrebali šest nagrajencev:
1. nagrada	 30 EUR	 Tina Tinta, Anhovo
2. nagrada	 20 EUR	 Ana Stubičar, Kanal 
3. nagrada	 15 EUR	 Leonida Bucik, Alpacem
4. nagrada	 uporabna nagrada	 Andrej Bucik, Alpacem
5. nagrada	 uporabna nagrada	 Darko Antončič, Sežana
6. nagrada 	 uporabna nagrada 	 Adrijan Raholin, Ročinj

PROSIMO, DA POŠLJETE SAMO ORIGINALE KUPONOV. 
✂ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Ime in priimek: KUPON - NAGRADNA KRIŽANKA 
ŠTEVILKA 44

Naslov:
- družba in organizacijska enota ali
- domači naslov

Podpis:

Telefon ali elektronska pošta: 
(za dogovor o dostavi nagrade)

Rešitev gesla:

Dobitnikom denarnih nagrad 
bomo zneske nakazali na 
osebni račun, uporabne 
nagrade pa bomo izžrebanim 
reševalcem poslali po pošti. 

Križanka Pobarvanka
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Vesele praznike 
in srečno v novem     
letu 2026

Zahvaljujemo se vam za partnerstvo, ki povezuje generacije. 
Naj novo leto gradi na trdnih temeljih zaupanja,  

sodelovanja in skupnega napredka.

Sodelavke in sodelavci Alpacema


